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IZDAN 1. JANUARA I92n.

PATENTNI SPIS BROJ 3356.
Anton Kleemann, optičar i mehaničar, Beč.

NaoČari sa okvirom od rog*a, cehiL ida ili. tome slično.
Prijava od 11. aprila 1924. Važi od 1. januara 1921*.

Traženo pravo prvenstva od 12. maja 1923. Austrija).

Poznate naočari sa okvirom od roga ili ce 
luloida sa kopcima za zaštitu protiv vetra 
imaju tu manu što kapci (poklopci), koji su 
rasporedjeni u unutrašn osti poluga, koje se 
preklapaju, prečavaju zaklapanie istih poluga, 
tako da ie nemogućno smegtanje naočari u 
sklopljenom stanju u zgodnom uzanom sudu. 
Osim toga umetanje stakla skopčano je sa ve 
likim teškoćama

Predmet pronalaska su naočari. kod kejih 
su poluge rasporedjene u unutrašnjosti za- 
klopca za zaštitu protiv vetra, koji se prekla
paju. Time je mogućno, da prvo se poluge 
za vreme kad se naočari ne upotrebl java i u 
sklope, našta se mogu poklopci okrenuti, tako 
da je za Čuvanje naočari potreban najmanji 
piostor. Da bi se stakla mogla lako umetnuti, 
presečen! zu prsteni okvira koji su dosad 
kod naočara sa okvirom od roga uvek prav
ljeni nepodeljeni Za spoj krajeva na prose 
čenim mestima mogu služiti šarniri na kojima 
sU postavljene poluge 1 aoćara.

Nacrt p'kazuje predmet pronalaska koji je 
u fig 1 predstavljen delimično u preseku u 
izgledu sa strane pri podignutim polugama 1 
kracima i poklopcima za zaštitu od vetra, dok 
fig. 2 pokazuje izgled sa strane pri zatvore
nim kapcima i spuštenim polugama Fig. 3

predstavlja jedan detalj u preseku po liniji 
A- B u t'ig 4 koja je bočni izgled ovog 
detalja.

Poluge kraci) 1, koje su kod poznatih nao • 
čara postavljene Tla spoljnoj ivici okvira, tako 
da se okreću, imaju ležišta 2 na svoje šipove 
3 u šarnirima 4 koji zavrtnjinn spajaju oba 
vezujuća kraja na spoljnim krajevima prese- 
čenog okvira 6 Ova ležišta 2 nalaze se u 
unutrašnjosti zaklopca za zaštitu od vetra, 
koji se obrću oko šipova 7, tako da je mo
gućno sklapanje naočara na način, koji 
se vidi po fig 2 Da bi se sprečilo izjedanje 
rupa u okviru, iste su obložene grocima 
(biksnama)

PATENTNI ZAHTEVI-

1) Naočari. naznačene time, što poluge 
kraci (istih) leže u unutrašnjosti zaklopca za 
zaštitu od vetra, da bi se zauzimanje prostora 
sklopljenim naočarima svelo na najmanju meru

2) Naočari po zahtevu 1, sa okvirom od 
roga, celuloida ili tome slično, naznačene time, 
što su prsteni okvira presečen! a krajevi pre- 
sečenih mesta spojeni zavrtnjima 5 koji pro 
laze kroz šarnire (4), pri čemu su otvori 
okvira (6) obloženi.
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